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Το κείμενο αυτό παρέχει τις οδηγίες μορφοποίησης των περιλήψεων των παρουσιάσεων-εισηγήσεων. Όσοι/ες επιθυμούν να συμμετάσχουν στο Συνέδριο ως εισηγητές/τριες θα υποβάλουν ηλεκτρονικά περίληψη της εισήγησης (έως 300 λέξεις). Η υποβολή περιλήψεων θα πραγματοποιείται έως την 1η Μαΐου 2024 στη διεύθυνση synedrioteachinglearning@dipe-v-thess.thess.sch.gr .
Η περίληψη θα έπεται του τίτλου της εισήγησης και των ονομάτων των συγγραφέων. Ο «Τίτλος Περίληψης» θα είναι μεγέθους χαρακτήρων 16 και bold. Τα ονοματεπώνυμα θα είναι μεγέθους χαρακτήρων 14 και bold. Οι ιδιότητες των προσώπων μεγέθους χαρακτήρων 10. Το κείμενο της περίληψης μεγέθους χαρακτήρων 12. Η φράση «Λέξεις-κλειδιά» με bold  12 ενώ οι λέξεις κλειδιά που ακολουθούν θα πρέπει να εμφανίζονται στην ίδια γραμμή (μέγεθος χαρακτήρων 12). Όλα τα παραπάνω με γραμματοσειρά Calibri και μονό διάστημα.
Η Επιστημονική Επιτροπή θα αξιολογήσει ανώνυμα τις περιλήψεις που θα κατατεθούν και, εφ’ όσον κριθεί αναγκαίο, ένα μέλος της Οργανωτικής Επιτροπής θα επικοινωνήσει με τον/την εισηγητή/τρια για να γίνουν οι απαραίτητες βελτιώσεις. 
Το πρότυπο της παρουσίασης-εισήγησης θα είναι επίσης διαθέσιμο στην ιστοσελίδα του συνεδρίου την Πέμπτη 2 Μαΐου. 
Λέξεις-κλειδιά: Τουλάχιστον τρεις λέξεις ή φράσεις μεγέθους χαρακτήρων 10 διαχωρισμένες με κόμμα (π.χ. Ένταξη/Συμπερίληψη, Ήπιες Δεξιότητες, Κοινότητα&Σχολείο).




